

牧養日誌 05/05/2019 梁德舜牧師

上主日（04/28），傍晚師母和我應西南人伍健儒夫婦邀請，出席在百利大道的金山酒樓的伍氏宗親會新春聚餐。餐會中邀請四位教牧同工，David, Dan, Coleman 和我上台祝福伍氏家族，何等美好的見證！感恩！

在回家路途中，接獲恩浸人景燦弟兄來電告知，其長兄馬景華牧師剛於八時四十三分，在護理院安息主懷。憶念一九六四年在香港浸信會神學院唸神學時，就認識景華同學至迄今，同時也相識馬家各人多年。他們父母親的安息禮拜有幸被邀請主持。在車上告知馬先生應處理的事務。

翌日（四月廿九日）下午與馬牧師幼子明基醫生與景燦夫婦，分別往殯儀館和墳場協助辦理殯葬事務。隨後協助安排安息禮拜和安葬禮儀節和刊登訃聞事務。謝謝郭主任編印程序表。

馬牧師殯葬儀節安排如下，探訪時間定於五月三日(禮拜五)下午六時至八時；安息禮拜定於五月四日(禮拜六)下午一時，均在永福殯儀館舉行。隨即安葬於 Forest Park 墳場。

感謝主，教會差傳部每年在復活節期間推動「莊安妮 Annie Armstrong 國內宣教獻金事工」，支持在北美五千位宣教士的經費。今年的主題是「送上希望」，據悉在北美有三億六千三百萬人口，有三百伍拾種語言以及超過十四種不同的宗教信仰，有二億七千三百萬人與耶穌基督沒有任何關係。期望恩浸人藉著你的代禱和獻金，參與

北美的事工、領人歸向基督。洗志劍牧師是北美宣教部的同工之一。

西南華人浸信會聯會的「明日之光」退修會和植堂同工研討會，定於五月廿四日至廿七日，假借 Glen Rose 的 Riverbend Baptist Retreat Center 舉行。美西南華人浸信會聯會是由美國西南區的華人浸信會聯合成立的。會員包括德州，新墨西哥州，堪薩斯州，俄克拉何馬州，阿肯色州，和路易斯安那州的教會。本聯會以協助各會員教會在各樣服事需要上彼此支持為目標。

今年大會主題是「Kingdom Impact 天國的影響」，主題講員是洗志劍牧師，加上其他十四位講員主領各類專題研討，是一個難得的裝備受訓的好機會，可以和美南地區的各地教牧同工、信徒們聚集一堂、聆聽真道、研討現代教會面對的挑戰、安排時間與營友會談交流或個別教牧輔導，何等難得！盼望你可以考慮報名且充電。請省覽 www.pioneersministry.org